

Химия знаний

Евгений Куйвашев заявил о дальнейшей поддержке учителей на областном педсовете

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ принял участие в традиционном августовском педагогическом совещании и осмотрел Губернаторский лицей в Екатеринбурге, который в этом году примет первых учеников.

– Правительство Свердловской области продолжит создавать условия для развития образования. В первую очередь строить и капитально ремонтировать школы. Здесь мы тесно сотрудничаем с Министерством просвещения России. Уверен, что такое взаимодействие позволит наращивать темпы модернизации школ, укреплять материально-техническую базу образовательных учреждений. В числе неизменных приоритетов – кадровое обеспечение сферы образования, повышение доходов педагогов, в том числе через различные формы поощрения и программы, позволяющие приобрести жилье и обзавестись хозяйством, – заявил Евгений Куйвашев, обращаясь к педагогам.

Губернатор отметил, что в числе главных задач работников образования – формирование единого воспитательного и образовательного пространства. Для этого необходимо применять современные педагогические практики, укреплять взаимодействие с родительским сообществом, совершенствовать подходы в вос-



Губернатор оценил оснащение кабинета химии, в котором уже на следующей неделе будут учиться ребята из классов естественнонаучного профиля

питании гражданственности и патриотизма у молодежи.

Уральских педагогов в режиме видеосвязи также поприветствовал министр просвещения РФ **Сергей Кравцов**. Он отметил, что в Свердловской области своевременно выполняются задачи национального проекта «Образование»: строятся новые школы и идет программа капитального ремонта.

– Мы сделаем все для того, чтобы к 2030 году учреждения

образования нашей страны были приведены в нормативное состояние. Программа капитального ремонта распространится не только на школы, но и на детские сады и колледжи. Кроме того, уже в этом учебном году в школы вернется учебный предмет «Труд», ребята начнут изучать предмет «Основы безопасности и защиты Родины». Продолжается работа над государственными учебниками по истории для 5 – 9-х классов и учеб-

никами по обществознанию для 9-х классов, – сообщил глава Минпросвещения России в ходе видеобращения.

Сейчас в Свердловской области насчитывается более 80 тысяч педагогических работников. В регионе выработан комплекс мер поддержки, который постоянно обновляется. Так, молодым педагогам, которые в год окончания вуза устраиваются в образовательные организации региона, выплачивается

единовременное пособие. Учителя, живущие в малых городах, могут получить субсидию на приобретение жилья и компенсацию коммунальных услуг. С 2018 года правом на улучшение жилищных условий в селах воспользовались более 250 педагогов. Кроме того, благодаря программе «Земский учитель» более 130 педагогов переехали в Свердловскую область и приступили к работе в сельских школах.

По итогам педсовета Евгений Куйвашев поручил заместителю губернатора **Павлу Крекову** провести встречу с педагогическим активом для решения всех вопросов, которые были подняты педагогами.

Кроме того, в преддверии Дня знаний Евгений Куйвашев оценил готовность Губернаторского лицея к новому учебному году. На возведение инновационного учебного центра было направлено 3,4 миллиарда рублей.

Лицей рассчитан на 1 200 учеников. В составе образовательного комплекса построены технопарк, центр дополнительного образования детей, медиацентр, общественный центр для молодежи. В ходе осмотра Евгению Куйвашеву вручили читательский билет в библиотеку, продемонстрировали кабинеты химии, физики, студию звукозаписи, хореографический класс, а также спортивный зал и футбольное поле.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



Реконструкция. Модернизация. Перспективы

Евгений Куйвашев поддержал проекты социально-экономического развития Красноуральска, Верхней Туры и Кушвы

27 августа губернатор Свердловской области во время рабочей поездки в Северный и Горнозаводской округа оценил социально-экономическое развитие городских округов Верхняя Тура, Красноуральск и Кушвинский. В муниципальных образованиях глава региона особое внимание уделил работе учреждений профессионального образования.

Среди проектов – строительство новых зданий под техникумы, которые включены в федеральный проект Министерства просвещения РФ «Профессионалитет», а также модернизация градообразующих предприятий.

– Сегодня мы рассматриваем вопросы социально-экономического развития Кушвинского городского округа, а также городских округов Верхняя Тура и Красноуральск. Все они близко расположены друг к другу, имеют крепкие межмуниципальные связи, а главное – схожую структуру эконо-



В ходе рабочей поездки Евгений Куйвашев осмотрел месторождение «Волковское» недалеко от Кушвы, где планируется масштабное строительство

мики и промышленного комплекса. Благодаря этому мы можем говорить об едином подходе к дальнейшему развитию этих территорий. Это позволит решить сразу несколько ключевых задач, в том числе в сфере подготовки и закрепления высококвалифицированных специалистов для устойчивой работы предприятий, которые представлены в дан-

ных муниципалитетах, – сказал губернатор **Евгений Куйвашев**.

Одним из главных проектов станет возведение новых зданий, где разместятся Красноуральский многопрофильный техникум и Баранчинский электромеханический техникум в Кушве. Сегодня воспитанники образовательного учреждения в Красноуральске занимаются

в здании 1930-х годов, в Кушве – конца XIX и первой половины XX веков. Оба учреждения выпускают востребованных специалистов, но в целях улучшения условий обучения и наращивания объемов выпуска необходимо обновление классов, оборудования и качественно новой материально-технической базы.

Техникумы принимают участие в проекте «Профессионалитет». Красноуральский многопрофильный техникум реализует 26 профессиональных образовательных программ. Основной процент первокурсников составляют выпускники девятых классов Красноуральска, Верхней Туры, Кушвы и Нижней Туры.

В Баранчинском электромеханическом техникуме в Кушве реализуется восемь профессиональных образовательных программ, а также программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки. Воспитанники техникума проходят производственную практику с последующим трудоустройством на предприятиях «Святогор», «Верхнетуриинский машиностроительный завод», «Кушвинский завод про-

катных валков», «Завод транспортного оборудования».

В ходе рабочей поездки губернатор оценил и ход реализации уже запущенных проектов по социально-экономическому развитию территорий. Так, на предприятии «Святогор» в Красноуральске продолжается модернизация химико-металлургического комплекса. Это приоритетный инвестиционный проект Свердловской области. Его цель – прежде всего экологическая. Реализация проекта предусматривает замену устаревшего оборудования и снижение техногенной нагрузки на окружающую среду.

Еще один проект – развитие фанерного, лесопильного производства и ТЭЦ на древесном сырье в Верхней Туре. В рамках его реализации принципиальное значение также приобретает обеспечение производства высококвалифицированными кадрами. В целях их привлечения и удержания в Верхней Туре уже построены четыре жилых дома на 248 квартир.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА